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БЕОГРАД – Српски патријарх Иринеј, који је протеклих дана посетио Епархију
будимљанско-никшићку, изјавио је да је оснажен и задивљен оним што је доживео у
Црној Гори, објављено је данас на сајту Српске православне цркве.

  

„Срби и Црногорци су један народ, једна крв, једна вера, историја, једно свето предање”,
рекао је патријарх Иринеј.

  

Како је наведено, патријарх, који је 31. јула служио Свету архијерејску литургију у
Саборној цркви Светог Василија Острошког у Никшићу, поручио је „да се вратимо Богу”.

  

  

„Пролазимо кроз велика искушења, узимају нам део по део, секу нам историју и штошта
другог, али, драга браћо и сестре, претрпимо као што је праведни Јов у своје доба
претрпео много, али се Богу молио и Господ му је све повратио”, рекао је Иринеј.

  

Патријарх Иринеј је са духовном паством поделио радост коју је доживео обилазећи
Беране, Бијело Поље, Мојковац, Жабљак, Пиву и Никшић и у сусрету са народом, којем је
казао да „у овом злехудом времену треба више духовног заједништва, љубави и
јеванђељске истине”.

  

Обилазећи подручје некадашње старе Рашке и Херцеговине, а данашње Црне Горе,
патријарх је увидео са колико љубави га дочекује светосавски народ, хрлећи да прими
благослов од свог патријарха, а његовој посети Никшићу одазвао се многобројни народ
из целе Црне Горе.

  

Добродошлицу Иринеју и амбасадорима Русије, Украјине и Србије у Црној Гори, Андреју
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Нестеренку, Оксани Сљусаренко и Зорану Лутовцу, и личностима из јавног живота
Србије и Црне Горе међу којима су били и саветник председника Србије Млађан
Ђорђевић, директор Нафтне индустрије Србије Дмитриј Малишев и отац прослављеног
тенисера Новака, Срђан Ђоковић, пожелео је владика Јоаникије.

  

Патријарх Иринеј је топло, 30. јула, на празник Свете великомученице Марине - Огњена
Марија, дочекан од народа у Бијелом Пољу, Мојковцу, Жабљаку, Пиви и манастиру
Жупи, а служио је литургију на празник Огњене Марије у Саборној цркви Светих Петра и
Павла у Бијелом Пољу, где се народ окупио у импозантном броју.

  

Патријарх је са љубављу и топлином дочекан и у Мојковцу, где су га испред храма
Христовог Рођења поздравили бројни верници и сабраним Мојковчанима поручио да
народ чува захвалност према великанима „који су нас водили и Богу приводили и
међусобно зближавали”.

  

„То смо потврдили и у славној Мојковачкој бици у којој је Србија овде нашла спас, јер је
братска Црна Гора заложила своје животе да би сачувала свој братски народ”, поручио
је патријарх Иринеј.

  

Нови храм у Мојковцу посвећен Христовом рођењу и подигнут у славу јунака те битке,
према његовим речима, сазидан је у душама и срцима народа, чија дела културе су од
непролазне вредности и препозната у култури читавог света.

  

„Данас нас препознају највише по Пећкој патријаршији, Дечанима, Грачаници и Жичи, по
Светом Василију Острошком и Светом Петру Цетињском, по дивном Цетињу које је дало
српској историји и култури највеће личности које су нас водиле и изводиле из оних
тамних ноћи и доводиле до светих дана православне, хришћанске слободе”, рекао је
Иринеј.

  

Након посете Жабљаку, патријарх Иринеј је обишао манастир Пиву, где је учествовало
више стотина верника, а посету је завршио обиласком манастира Светог Луке у Жупи
Никшићкој где га је поздравио велики број људи и где је изведен пригодан
културно-уметнички програм.
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(Танјуг)
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